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e Cnenuduxanus

HoMuHanbHOE HanpskeHUe 12B
Homunanbnas emxocts (10 gacoB) 55Au4
JnHa 230+2 mm (9,06™)
[upuna 138+2 mm (5,43")
Pazmepsbl -
BricoTa 211+2 mm (8,31")
BricoTa (makc.) 215+2 mm (8,46")
Bec 17,3 kr (38,1 1bs)£3%
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e Cnenuduxanus
10 gac (10,8B) 55 Aq
Emxocts (25°C) 3 uac (10,8B) 41,1 Au
1 gac (10,5B) 30,5 Aug
Tun BeIBOIA Ti4
BHyTpenHee conpoTHuBiieHHE (TOTHBIHI 6.5 MO
3apsin, 25°C)
40°C 102%
3aBUCHUMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPATYPHI 25°C 100%
(10 uac) 0°C 85%
-15°C 65%
3 mecsna Ocrarounas emkoctb 91%
Camopaspsn (25°C) 6 MecsileB Ocrato4Hasi eMKOCTb 82%
12 mecsneB OcrarouHast eMKOCTb 65%
HoMuHanbHas TeMneparypa SKCIulyaTaluuu 25°C+3°C (77°F+5°F)
Paspsin -15°C ~ 50°C (5°F ~ 122°F)
Juamnazon pabouux Temmeparyp 3apsan -10°C ~ 50°C (14°F ~ 122°F)
XpaHeHue -20°C ~ 50°C (-4°F ~ 122°F)
Hanpsbxerue noxsapsia (notupyiomiero 13,50 ~ 13,80 B (Temneparypnas kommeHcamust -18mMB/°C)
3apsina) (25°C)
Hanpsoxenue ruknmdeckoro 3apsiaa (25°C) | 14,50 ~ 15,00 B (temneparypHas komnencanus -30mB/°C)
MakcuMallbHbBIH TOK 3apsiia 16,5 A
MakcumasbHbIN TOK paspsiaa 550 A (5 cex)
Cpoxk ciy:x0bl B 0ypepHOM pexxnme
10 ner
(20°C)




e KoHcTpyKnHs

DJIeMEeHT IonoxureneHpiit | OTpunaTenbHbIIR Kopriyc Kpbpiika Cemaparop | Drexrponur IIpenoxpaHuTenbHbIit BBosi
JNEKTPOST JIEKTPOST KopIyca KJIanaH
HOKCH, CepHas .
Marepnan A a Caunen ABS ABS AGM P Pe3uHoBbIiH Mens
CBHUHIIA KHCJI0Ta

e XapaKTepUCTHKa pa3psia NOCTOSHHBIM TOKOM, A (25°C, 77°F)

F.V/Time 10min 15min 30min 60min
9.60V 120 024 553 340 201 145 11.6 9.87 6.79 5.60 297
900V 116 20.2 542 335 20.0 144 115 0.82 6.75 5.59 2.96
102V 112 86.9 52.5 32.6 198 143 114 9.75 6.70 5.57 2.05
105V 107 83.9 512 316 195 14.2 113 9.68 6.66 5.54 204
10.8V 101 79.5 404 306 19.0 138 11.0 939 6.46 5.50 2.02

e XapaKTepuCTUKa pa3psia MOCTOSHHON MOIHOCTHIO, BT (25°C, 77°F)

F.V/Time
9.60V 1205 1015 620 387 233 170 136 117 80.6 66.9 356
900V 1256 920 608 382 231 169 135 116 80.2 66.7 355
102V 1204 954 589 372 229 168 134 115 79.6 66.5 354
105V 1152 921 575 360 226 167 133 114 791 66.1 352
10.8V 1088 873 554 340 220 162 129 111 76.7 65.7 350

HpI/IMe‘laHI/Iei HpI/IBe)ICHHBIe BBIIIC JAHHBIC O XapaKTCPHUCTHUKAX MOTYT OBITH IMMOJIYYCHBI B TCUCHUC

TpeX LUKJIOB 3aps/ia WIK pa3psiia

e Xapakrepuctuka paspsaa (25 °C)

* Xapakrepuctuka 3apsina (25 °C)
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e 3aBHCHMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPATYpPHI

s XapakTepUCTHKaA caMopaspsia
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e 3aBUCHMOCTH CpPOKa CIIy>KObI B OypepHOM  ® 3aBHCHMOCTH IIMKJIOB OT IIyOuHBI pazpsaa (25 °C)
pEeXHUME OT TeMIIEPATypPhI
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